
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : TK IT LENTERA HATI 

Kelas / Semester  :  B ( USIA 5-6 Tahun ) / I 

Tema    : Aku Sayang Binatang 

Sub Tema   : Binatang Ternak 

Pembelajaran ke  : Minggu ke 11 

Alokasi Waktu  : 10  Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Sikap Spritual : 

- Anak mampu menyebutkan Ciptaan Tuhan ( NAM 1:1 ) 

Sikap Sosial : 

- Anak mampu meletakkan sesuatu pada tempatnya ( Sosem : 2.22 ) 

Pengetahuan : 

- Anak mampu mengenal proses perkembang biakan makhluk hidup ( Beranak, 

bertelur ) ( Kog : 3.8 - 4.8 ) 

- Anak mampu mengenal bentuk benda ( geometri ) ( kog : 3.6 – 4.6 ) 

Keterampilan : 

- Anak mampu membuat coretan yang bermakna ( Bhs : 3.12 ) 

- Anak mampu membuat karya seni ( Seni : 3.15 – 4.15 ) 

- Anak mampu melakukan gerakan motoric kasar untuk keseimbangan, kelincahan, 

kekuatan. ( Fm : 3.3 – 4.3 ) 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

- Kegiatan Awal  : berdoa sebelum kegiatan di mulai 

Apersepsi   : Tanya jawab tentang ciptaan Tuhan 

      Meniru jalannya Sapi 

- Kegiatan Inti :  

Area Bahasa  : Meniru tulisan binatang ( Ayam, Bebek, Sapi, Kambing ) 

Area Sain  : Mengelompokkan binatang yang bertelur dan binatang beranak 

Area seni  : Menggambar ayam 

Area Balok  : Membuat kandang Binatang 

- Istirahat   : Cuci tangan, makan bekal, bermain 

- Evaluasi  : Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan  

   Menunjukkan hasil karya, merapikan peralatan setelah di    pakai 

- Kegiatan Penutup : bercerita pendek berisi pesan- pesan. 

  Berdoa penutup 

C. Penilaian pembelajaran 

- Anekdot 

- Ceklis 

- Hasil karya 

Mengetahui  

Kepala TK IT Lentera Hati       Guru Kelompok B 

Slamet Prihatin, SPd        Slamet Prihatin 


